Реализуемые уровни образования

Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнем адаптированных образовательных программ начального общего, основного общего образования.
Содержание общего образования и условия организации обучения воспитанников определяются адаптированными образовательными программами начального общего, основного общего образования (далее – образовательные программы). 
Сроки получения начального общего, основного общего образования устанавливаются федеральными государственными образовательными стандартами с учетом различных форм обучения, образовательных технологий и особенностей отдельных категорий обучающихся:
- начальное общее образование (4 года). 
- основное общее образование (5 лет).
Продолжительность обучения в Учреждении составляет 9 лет.
Задачами начального общего образования являются воспитание и развитие воспитанников, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.
Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности воспитанника для развития его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению, для подготовки воспитанника к индивидуальной трудовой деятельности.

